

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення змін до переліку питань та уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає ліцензуванню»

1. Резюме

Проект наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення змін до переліку питань та уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає ліцензуванню» (далі – Проект наказу) розроблений з метою приведення у відповідність до чинного законодавства переліку питань та уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає ліцензуванню.

2. Проблема, яка потребує розв'язання

Втрата чинності старих та набуття чинності нових нормативно-правових актів у сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає ліцензуванню.

Внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року № 285 «Про затвердження ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики» та Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

3. Суть проекту акта

Приведення у відповідність до чинного законодавства переліку питань та уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає ліцензуванню.

4. Вплив на бюджет

Прийняття запропонованого Проекту наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудої сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект наказу має вплив на ключові інтереси осіб, уповноважених здійснювати державний нагляд (контроль), керівників закладів охорони здоров'я та фізичних осіб-підприємців, осіб, які звертаються за медичною допомогою або медичними послугами.

Проект наказу сприятиме приведенню процедури здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності з медичної практики у відповідність до вимог законодавства та досягненню відповідного рівня ефективності функціонування органу контролю, що, у свою чергу, відобразиться на якості медичної допомоги та медичних послуг.

Прогноз впливу реалізації Проекту наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

Проект наказу потребує погодження з Спільним представницьким органом всеукраїнських профспілок та профспілкових об'єднань для ведення колективних переговорів та соціального діалогу на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.

Проект наказу оприлюднений на офіційному веб-сайті МОЗ України, повідомлення про публічне обговорення додається.

6. Прогноз впливу

Проект наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу:

на ринкове середовище;

забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави;

на розвиток регіонів;

на ринок праці;

на екологію та навколишнє природне середовище, громадське здоров'я та інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Державною регуляторною службою України, Антимонопольним комітетом України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини.

8. Ризики та обмеження

У Проекті наказу відсутні ознаки дискримінації, положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків й не міститься правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проект наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Дія Проєкту наказу не поширюється на підтримку суб'єктів господарювання.

9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт наказу розроблено за власною ініціативою МОЗ України з метою приведення у відповідність до чинного законодавства Переліку питань та уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає ліцензуванню, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 05 березня 2019 року № 500, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 березня 2019 року за № 301/33272.

**Міністр
охорони здоров'я України**

Максим СТЕПАНОВ

«___»_____ 2020 р.